
BENUTZERHANDBUCHREINIGUNG DES GERÄTS

LAGERUNG DES GERÄTS

Entfernen Sie das Netzkabel von der Stromquelle.

Rollen/Falten Sie die Massagematte lose zusammen.

Versorgen Sie die Massagematte zusammen mit dem Kabel in der 
Schachtel oder an einem sicheren, trockenen und kühlen Ort.

Wickeln Sie das Netzkabel NICHT ein.

Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Kanten oder spitzen 
Gegenständen.
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Um die Aussenhülle der Massagematte zu reinigen, verwenden Sie 
einen weichen, leicht-feuchten Schwamm.

Halten Sie das Gerät von Wasser und anderen Flüssigkeiten fern.

Verwenden Sie KEINE Chemikalien, scharfen Scheuer- oder 
Reinigungsmittel, Bürsten, Benzin, Kerosin, Möbelpolitur oder 
Farbverdünner zur Reinigung.

Tauchen Sie NIEMALS die Massagematte oder Teile davon in Wasser.

Reinigen Sie niemals, wenn das Gerät (noch) eingeschaltet ist.

Stellen Sie sicher, dass das Produkt ausgeschaltet und vom Stromnetz 
getrennt ist, bevor Sie mit der Reinigung beginnen.

Lassen Sie die Massagematte vor der Reinigung abkühlen.

MASSAGEMATTE



ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE

Diese Massagematte ist NICHT FÜR MEDIZINISCHE ZWECKE BESTIMMT.

Gerät ist NICHT für Diabetiker empfohlen.

Benutzen Sie den „HEAT“-Modus NICHT länger als 15 bis 30 Minuten am 
Stück. Übermäßige Erwärmung kann die Lebensdauer des Geräts verkürzen.
Sobald die Heiztemperatur zu hoch ist, schaltet die Schutzfunktion den 
„HEAT“-Modus automatisch aus, um Schäden zu verhindern.

Benutzen Sie das Gerät NICHT als Ersatz für ärztliche Hilfe.

Verwenden Sie das Gerät nicht beim Fahren bzw. Lenken eines Fahrzeugs.

Betreiben Sie die Massagematte nicht unter einer Decke, 
einem Kissen oder einer anderen Abdeckung.

Stellen Sie die Massagematte immer auf eine trockene, 
ebene und stabile Fläche.

Übermäßige Erwärmung kann zu Bränden, Stromschlägen oder 
Verletzungen führen.
Das Produkt ist nur für den Hausgebrauch bestimmt und nicht für
den professionellen Einsatz geeignet.
Das Gerät darf nur an eine 220-240V~ / 50-60Hz Steckdose
angeschlossen werden.

ACHTUNG – ZU IHRER SICHERHEIT LESEN SIE BITTE 
FOLGENDE PUNKTE VOR DER ERSTEN VERWENDUNG

Konsultieren Sie vor der Verwendung Ihren Arzt, wenn Sie schwanger sind,
einen Herzschrittmacher haben, kürzlich operiert wurden, an Blutgerinnseln 
oder an einer anderen Krankheit leiden.

Benutzen Sie die Massagematte NIEMALS auf geschwollenen Körperstellen,
entzündeten Bereichen oder Hautausschlägen.

Benutzen Sie die Massagematte NIEMALS bei einer medizinisch- oder 
körperlich-eingeschränkten Person, welche die Fernbedienung nicht 
ordnungsgemäss handhaben kann.

NICHT für Kinder oder handlungsunfähige Personen geeignet ohne 
ordnungsgemässe Aufsicht durch Erwachsene.

Eine unsachgemässe Verwendung des Produkts kann zu Verletzungen
& Schäden führen.

Benutzen Sie das Gerät nur für den vorgesehenen Zweck. Der Hersteller 
ist für Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung oder Handhabung 
entstehen, nicht verantwortlich und übernimmt keine Haftung.

Die Elektronik & Motoren, das Kabel und der Adapter-Stecker des
Geräts dürfen niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten getaucht
werden,und die Massagematte sollte nicht mit solchen Flüssigkeiten
in Kontakt kommen.
Berühren Sie das Produkt, das Kabel oder den Adapter-Stecker niemals
mit nassen oder feuchten Händen.
Setzen Sie die Massagematte keiner direkten Sonneneinstrahlung, 
hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit, Staub oder korrosiven
Substanzen aus.
Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es eingeschaltet ist.
Trennen Sie das Produkt stets vom Stromnetz nach dem Gebrauch.
Dieses Gerät ist nicht für Kinder geeignet. Aus Sicherheitsgründen
sollten Kinder, welche sich in der Nähe des Produkts befinden, stets
beaufsichtigt werden.
Die Massagematte ist kein Spielzeug und kann kleine und scharfe Teile
enthalten, weshalb das Gerät stets ausserhalb der Reichweite von
Kindern aufbewahrt werden muss.
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EINFÜHRUNG TECHNISCHE DATEN

IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN

SCHALTBARE HEIZUNG

AUTOMATISCHE ABSCHALTFUNKTION

HAUPTFUNKTIONEN & EIGENSCHAFTEN
Einfache und intuitive Fernbedienung
Fünf vorprogrammierte Modi
Vier unabhängig-steuerbare Zonen
Zehn wohltuende Massagemotoren
Drei Stufen der Massageintensität
Leicht und einfach zu transportieren und aufzubewahren

Modell 
SM-607A 12V 12W 100-240V

Leistung EingangsspannungAusgangsspannung

ERGONOMISCHES DESIGN FÜR KOMFORT

Vielen Dank, dass Sie sich für diese Massagematte entschieden haben. 
Sie haben ein Qualitätsprodukt erworben, das alle geltenden 
Leistungsanforderungen und Sicherheitsstandards erfüllt. Um eine 
ordnungsgemäße Handhabung und eine lange Lebensdauer des Produkts 
sicherzustellen, empfehlen wir Ihnen, alle Anweisungen und Sicherheitshinweise 
zu befolgen. Bitte lesen Sie deshalb diese Bedienungsanleitung aufmerksam und 
sorgfältig durch vor der ersten Verwendung des Geräts. Bewahren Sie dieses 
Benutzerhandbuch sicher auf, damit Sie und andere Benutzer der Massagematte 
bei Bedarf jederzeit darauf zurückgreifen können.

-1 Massagematte -1 Fernbedienung
-1 Netzteil -1 Bedienungsanleitung

Das einzigartige Design wurde entwickelt, um maximalen Komfort zu 
gewährleisten. Zehn Massage-Motoren sorgen für Wohlbefinden und ein  
angenehmes Massageerlebnis.

Drücken Sie die Taste „HEAT“ der Fernbedienung, um die Wärmefunktion 
ein- oder auszuschalten. Ein eingebauter Thermostat regelt die Temperatur 
innerhalb eines sicheren Bereichs und verhindert Überhitzung.

Bitte beachten Sie, dass sich das Gerät nach 30 Minuten Dauerbetrieb 
automatisch ausschaltet, um Schäden und Überhitzung zu vermeiden.
Lassen Sie die Massagematte ein paar Minuten abkühlen, bevor Sie einen
weiteren Massagezyklus starten.
Wenn im „HEAT“-Modus die Heiztemperatur zu hoch angestiegen ist, wird 
dieser Modus automatisch deaktiviert, um Schäden und Überhitzung zu 
verhindern. Sobald sich die Temperatur wieder normalisiert hat, wird der 
„HEAT“-Modus automatisch wieder aktiviert. Hinweis: Die „HEAT“- 
Kontrollleuchte der Fernbedienung bleibt während des gesamten 
Vorgangs an.



ÜBERSICHT FERNBEDIENUNG ERSTE SCHRITTE

Vorsicht

Wärmefunktion

Fünf Massagemodi Drei Intensitätsstufen

1. Ziehen Sie das unelastische Band um die Rückseite der Massagematte 
und befestigen sie es.

2. Um das Gerät zu Hause zu verwenden, schließen Sie das 
Netzteil-Kabel an die Massagematte an (auf deren Rückseite). 
Anschliessend verbinden Sie das Netzteil mit einer 220-240V~ / 50-60Hz 
Steckdose.

3. Legen Sie sich bequem auf die Massagematte und wählen Sie die 
gewünschten Funktionen auf der Fernbedienung aus.

Achten Sie darauf, die Massagematte bei der Installation nicht zu 
beschädigen.

Drücken Sie die Taste „HEAT“, um die Wärmefunktion ein- oder 
auszuschalten. Der eingebauteThermostat regelt die Temperatur innerhalb 
eines sicheren Bereichs.

1. Pulsieren
2. Tippen
3. Rollen
4. Kneten
5. Auto-Modus (wechselt
automatisch zwischen den
verschiedenen Massagemodi)

LO – Für Massagen mit geringer Intensität
MED – Für Massagen mittlerer Intensität
HI – Für hochintensive Massagen

Hinweis: Dieses Produkt ist kein Heizkissen und nicht zur 
therapeutischen Verwendung bestimmt. Es dauert einige Minuten bis die 
Wärmefunktion ihre maximale Betriebstemperatur erreicht hat.

Körperzonen-
Anzeigeleuchte

Intensitätsanzeige-
Leuchten
(LO, MED, HI)

Ein / Aus

Intensitäts-
auswahl

Modusauswahl –
Wählen Sie aus 5
vorprogrammierten
Massagemodi

Wärmefunktion
Ein / Aus

Modusanzeige-Leuchten
(M1 – M5)

Bein- / Oberschenkel-
Massage

Unterer Rücken- /
Lendenwirbelsäule-
Massage

Mittlerer Rücken-
Massage

Nacken- / Oberer
Rücken-Massage



USER MANUAL

MASSAGE MAT

CLEANING THE UNIT

To clean the outer shell of the massage mat, use a soft, slightly 
damp sponge.

Do not allow water or any other liquid to come in contact with 
the unit.

DO NOT use any chemicals or harsh abrasives such as 
cleaners, brushes, gasoline, kerosene, furniture polish or paint 
thinner to clean.

NEVER immerse the massage mat or any electrical appliance in 
water.

Never clean when the unit is on.

Make sure the product is turned off and unplugged from the 
power source before cleaning.

Allow the massage mat to cool down before cleaning.

STORING THE UNIT

Unplug the cord from the power source.

Loosely roll the massage mat.

Place the massage mat, along with the cord, in its box or in a 
safe, dry and cool place.

DO NOT wrap the power cord.

AVOID contact with sharp edges or pointed objects.
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CAUTION - FOR YOUR SAFETY, PLEASE READ 
THE FOLLOWING BEFORE THE FIRST USE

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

This massage mat is NOT INTENDED FOR MEDICAL USE.

CONSULT your doctor prior to using if you are pregnant, have 
a pacemaker, have had recent surgery, suffer from blood clots, 
or have any other medical condition.

NOT RECOMMENDED for use by diabetics.

DO NOT use the “HEAT” mode for more than 15 to 30 minutes
at a time. Excessive heating may shorten the life span of the unit.
Once the heating temperature has risen too high, the overheat
protection feature will automatically turn off the “HEAT” mode
to prevent damage.

NEVER use the massage mat directly on swollen body parts, 
inflamed areas, or skin eruptions.

DO NOT use the unit as a substitute for medical attention.

NEVER use the massage mat on an individual suffering from 
any physical ailment that would limit the user's capacity to 
operate the remote control properly.

NEVER use while driving or operating a vehicle.

NOT for use by children or incapacitated individuals without 
proper adult supervision.

Improper use of the product can cause personal injury and 
damage.

Always place the massage mat on a dry, flat and stable surface. 
Do not operate under a blanket, pillow or other covering. 

Only use the unit what it is intended for. The manufacturer is 
not liable for damages arising from improper use or handling.

Excessive heating can cause fire, electrical shock or injury.

The product is intended for household use only. The unit is not 
for professional use.

The product may only be connected to a 220-240V~ / 50-60Hz 
Plug Socket (Power Source).

The unit's engine/electronics, cord or plug cannot be submerged 
in water, and no water may get in contact with the engine / 
electronics.

Never touch the product, cord or plug with wet or damp hands.

Do not expose the massage mat to direct sunlight, high 
temperatures, high humidity, dust or corrosive substances.

Never leave the unit unattended when it is turned on. Always 
unplug the product after use.

When the unit is in use, it should be kept under constant 
supervision. Children should always be supervised when using 
the unit to ensure that they do not play with the product. This 
massage mat is not a toy!

The unit may have small & sharp parts and must therefore be 
kept out of reach of children.
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INTRODUCTION TECHNICAL DATA

INCLUDED IN DELIVERY

Thank you for choosing this massage mat. You have acquired a 
quality product which meets all applicable performance and 
safety standards. In order to ensure proper treatment and a long 
product life, we recommend that you comply with the 
instructions below.

Please read the manual and safety instructions carefully before 
using the unit. Keep this manual at hand for future reference for 
you and other users of the massage mat.

The unique design is engineered to ensure maximum comfort with 
ten massage motors providing well-being and a pleasant massage
experience.

SWITCHABLE HEAT
Press the "HEAT" button on the controller to turn the heat function 
on or off. A built-in thermostat controls the temperature within a 
safe range and prevents overheating.

AUTOMATIC POWER OFF FEATURE

CHARACTERISTIC FUNCTIONS
Easy to use controller
5 pre-programmed modes
4 independently controlled zones
10 invigorating massage motors
3 levels of massage intensity
Lightweight and easy to carry and store   

Model
SM-607A 12V 12W 100-240V

Power Input VoltageOutput Voltage  

Please note that the whole unit will automatically turn off after
30 minutes of constant usage to prevent damage & overheating. 
You may wait a few minutes and let the massage mat cool down
before you start another massage cycle.
In “HEAT” mode, once the heating temperature has risen too high,
this mode will be automatically deactivated to prevent damage & 
overheating. Once, the temperature has returned to normal, the 
“HEAT” mode will be activated again. Note: The“HEAT” controller 
light will remain on during the whole process.

ERGONOMIC DESIGN FOR COMFORT



Push for Neck /
Upper Back Massage

Push for Mid-Back
Massage

Push for Lower Back /
Lumbar Massage

Push for Leg / Thigh
Massage

Mode Indicator Lights
(M1 - M5)

Push to turn Heat
On / Off

Mode Selector -
Choose from 5
Pre-Programmed
Massage Modes

Body Zone
Indicator Light

Intensity
Indicator Light
(Lo, MED, HI)

On / Off

Intensity
Selector

CONTROLLER OVERVIEW GETTING STARTED

Caution

1. Pull the non-elastic strap around mat back and fasten it to its 
supporter.

2. To use the unit at home, connect the cable of the AC adapter 
with the massage mat (on the back side). Then plug the AC 
adapter into a wall socket with power specifications 220-240V~ / 
50-60Hz.

3. Lie comfortably on the mat and use the hand controller to select 
the desired functions.

Be careful not to damage the mat with plastic fasteners during 
installation.

Heat

Five Massage Modes

Press the "HEAT" button to turn the heat function on or off. A 
built-in thermostat controls the temperature within a safe range.

Note: This product is not intended to be used as a therapeutic  
heating pad. Please allow a few minutes to reach maximum 
temperature.

1. Pulsate
2. Tapping
3. Rolling
4. Kneading
5. Auto Mode (Auto Mode 
will automatically change 
through various massage 
modes while in use)

Three Intensity Levels

LO - For low intensity massages
MED - For medium intensity massages 
HI - For high intensity massages


